

Lapunk mai száma 8 oldal.

DEBRECZENI

FÜGGETLEN UJSÁG

Szombat
1924 július 26.

Felolvasó szerkesztő: Dr. Hegedűs Loránt
Szerkesztőség: Piac-utca 34. szám.
Telefon: 10-20, éjjel: 18. Kiadóhivatal: Piac-utca 49. Telefon: 18. szám.

ÁRA
1500
KORONA

Kiadó: Hegedűs és Sándor Irodalmi és nyomdai részvénytársaság.
Az előfizetési ára: havonta 85000 korona, külföldre 70000 korona.

Debreczen,
XXII. évf. 170. szám.

1914-ben

vasárnapra esett július 26. és ezen a vasárnapon már korán reggel minden utcákon nagy tömegek verődtek egybe az öles plakátok előtt és olvasták a mozgósítási parancsot. Egyelőre nem volt általános mozgósítás, a király parancsa csupán négy hadtestet emelt hadilétszámba, ezek között a temesvári VII. hadtestet is, amelynek kötelékébe a debreceni ezredek tartoztak. A plakátokból tehát mindenki tudta, hogy háború lesz. Ez már bizonyos volt s a lapok vasárnap reggel megjelenő száma csak azt a kérdést vetette fel: holnap vagy holnapután? A kérdés utolsó része találta el az igazságot, július 28-án megtörtént a hadüzenet.

A vérszag azonban már extázisba vitte a tömegeket s amíg minden ország diplomáciája lázasan dolgozott — az egyik a háború megszüntetésén, a másik a szerencsétlenség elhárításán, — az utca mindenütt folytatta az előző napok vad és viharos tüntetéseit a háború mellett. Polónyi Géza a Hangl előtt elvonuló s az ellenzék éljenző tömegeknek az ellenzék elnyomásáról kezd beszélni, de lehurrogják: — Abcug! Ne politizáljon! Éljen Tisza!

Mindegy volt, akárki: éljen, ha háborút hoz, az imádott háborút, a melyet mindenki elkerülhetetlen szükségességnek tartott. Beöthy Pál, a képviselőház elnöke — tartalékos huszárfőhadnagy — szolgálati telre jelentkezik, a nők pedig betegek ápolására — akár a harctéren is. Vasárnap és hétfőn hatvan debreceni úriasszony és leány jelentkezik harctéri betegápolónak a városházán, ahol a tanács egész délelőtt lázasan dolgozik a mozgósítás sima lebonyolításán. A rendőrség őrizi a szerb katonaszökevényeket, — akiket az ország egyrésztől ideszállítottak — és lázasan kutat bombák után. A tömeg szája a kutatásban az irányadó s a tömeg vértől fátyolos szeme mindenütt bombát és kémet lát. A rendőrség azonban sem kémet, sem bombát nem talál, amiről Rostás főkapitány nyilatkozatban tájékoztatja a közönséget.

Az utca mind a két napon reggeltől estig tömött, forgalmas, forrongó. A városi nők éljenzik a bevonuló tartalékosokat, — akiknek ezreit ontják a vonatok —, a bevonuló mellett és mögött fejkendős, síró asszonycsapat: az anyák és a feleségek.

És Temeskubin közelében hétfőn eldördülnek a világháború első lövései. Táborozó csapatainkra egy dunai hajóról rálöttek. A mieink viszonozták a tüzelést és a szerbek közül néhányat leterítették. A mi katonáink közül senki sem sérült meg.

Az utcán már ez a kis hír is diadal-mámort okoz. Az emberek megölelik egymást. De a debreceni iskolákat katonakórházakká kezdik átalakítani. Kik fektüsznek majd az iskolákban?

Meghívták a németeket Londonba

Páris, július 25. (Havas.) A Temps londoni levelezője szerint a külügyi hivatal ma este De Albornon lordhoz táviratot intézett, melynek értelmében Németországot hivatalosan értesíti, hogy küldje Londonba megbízottait.

A párisi lapok tudósítóinak figyelmeztetése már tegnap este arra terelte Herriotot, hogy a két jogi szakértő, Hurst és Fromageot, tegnap este előterjesztett szakvéleményében arra az elvi megállapodásra jutott, hogy a Dawes-javaslat számos rendelkezése szükségessé teszi az érdemleges tárgyalást Németországgal, mint egyenrangú féllel, úgy hogy a szövetségesek célzárúknak látták a német birodalmi kormányt egyelőre nem hivatalos formában értesíteni, hogy legyen készen és egy kevés tagból álló, de „erős” delegáció készüljön Londonba.

A bankárok új kompromisszuma

Nagyon jól értesült amerikai részről származik az a hír, hogy Montague Norman, az Angol Nemzeti Bank elnöke kész a legújabb angol-amerikai javaslatokat, mint alkalmas alapot elfogadni egy német kölcsön kibocsátására. Ez a legújabb kompromisszum-formula a következő: Miután a jövőteli bizottság egy amerikai polgár bevonásával kimondja Németország mulasztását, a régi Dawes-bizottság új tagjából alakítandó szakértő-bizottság határozzon afelől, vajjon a mulasztás rosszindulatú és szándékos volt-e és vajjon helye van-e szankcióknak s milyen szankciók jöhetnek szóba.

Ha azután a szövetséges kormányok nem tudnának megegyezni arra nézve, hogy alkalmazandók-e azokat a szankciókat, amelyeket ez az öttagú bizottság ajánl, akkor az az állam, esetleg államok, amelyek önállóan járulnak el Németország ellen, tartoznának magukat kötelezni, hogy a német kölcsön kamatszolgáltatását biztosítsák és a kamatokra lekötött zálogokat katonai szankció esetén sem foglalják le.

A bankárok nagy többségének tetszik ez a terv, de vannak olyanok is, akik azt vetik ellene, hogy elsősorban a frankérték jöhetne itt tekintetbe és ez nem tekinthető nagyon megnyugtató fizetési eszköznek a német nemzetközi kölcsön kamatszolgáltatására, vagy visszatérítésére.

Ez a közvetítő megoldás azonban ebben a formájában semmiesetre sem az utolsó szó, sőt ellenkezőleg feltehető, hogy ugy a franciák, mint a bankárok részéről hajlandóság fog mutatkozni újabb engedményekre. — Mindenesetre figyelemre méltó — és ezt különösen a belgák és az olaszok hangsúlyozták tegnap este, — hogy a kompromisszumos javaslatot senki sem tartja a lime utasítandónak.

Herriot nem akarja szüneteltetni a konferenciát

Páris, július 25. Amíg a francia diplomáciai körökben azt tartják, hogy Herriot Londonban kíván ma-

radni mindaddig, amíg a konferencia megegyezésre jutott és mindenesetre kerülni akarja, hogy a konferencia meghusúljon, vagy üléseit elnapolja, addig a párisi sajtó londoni tudósítójának távirataiból arra a következtetésre lehet jutni, hogy erős befolyások érvényesülnek Herriotnál, amelyek a francia miniszterelnököt arra akarják bírni, hogy a delegációk vezetőivel tartandó tanácskozáson még egyszer szabatosan körvonalazza álláspontját s így engedjen időt a bizottságoknak és szakértőknek, hogy munkájukat nyugodtan folytathassák.

Ezalatt maga a konferencia szünetelne és Herriot csak akkor térne vissza Londonba, ha a három bizottság

és a szakértők 14 nap alatt megállapodásra jutnának. Csak ezután érkeznek el az ideje, hogy egy német delegációval tárgyaljanak a szövetségesek. A londoni tudósítók hozzáfűzik, hogy az ilyen irányú törekvések Herriotnál süket fülekre találnak s azt is jelentik, hogy a belga miniszterelnök a legnagyobb erőszakkal igyekszik Herriot-t engedékenységre bírni.

Hogy került szóba az öszre halasztás?

Páris, július 25. A londoni konferenciára vonatkozólag a Daily News tegnap reggel azt az eszmét vetette föl, hogy mi lenne, ha a konferenciát öszre elhalasztanák. Ezt a gondolatot átvették a délutáni lapok és átvették Európa nagyobb lapjai is. Ebből ma azt következtették, hogy a konferenciát csakugyan öszre halasztják, ezt a hírt azonban a párisi és londoni hivatalos körökben megcáfolják.

Sem a lakbér-részletfizetéséről, sem a szorzószámról nem döntött a ma esti minisztertanács

Elfogadták a munkanélküliség enyhítésére tett javaslatokat

Budapesti tudósítónk jelenti:

A fonyódi tárgyalás, melyet Vass József és Bud János, valamint az ott üldülő Rakovszky Iván miniszterek folyattak Bethlen István gróf miniszterelnökkel, nem hozta meg a döntést, mert a miniszterelnök a lakbérkérdésben a minisztertanácsra bízta a határozatot.

A lakbérkérdésben értesülésünk szerint az volt a kormányelnök álláspontja, hogy ezt a kérdést elsősorban a kincstári részesedés szempontjából kell elbírálni, mert ha e tekintetben megnyugtató megoldás érhető el, akkor a részletfizetéssel szemben a népjóléti miniszter részéről mutatkozó merevségből engedni lehet.

Amíg a két miniszter Fonyódot járta, Walko Lajos és Korányi báró miniszterek Budapesten foglalkoztak a lakbér kérdésével. A kereskedők érdekképviselőinek kiküldöttjeivel folytatott tárgyalások úgy látszik, arra a megállapodásra vezettek, hogy a két miniszter a részletfizetés megadása mellett kötötte le magát.

Pótlakbér engedélyezését kérik a háztulajdonosok

Budapesti tudósítónk jelenti: Vass József népjóléti minisztert ma a háztulajdonosok szövetségének küldöttsége kereste fel és memorandumot nyújtott át, amelyben Vass József egyenes kívánságára összefoglalták véleményüket a ház-tatarozási lehetőségekről. Ez a memorandum most a ma délutáni minisztertanács elé került és valószínű, hogy a lakók körében nagy feltűnést kelt, mert a háztulajdonosok nem kevesebbet kívánnak, minthogy a ház renovációs költségeinek biztosítására pótlakbér legyen kivethető a lakókra.

A pénzügyminiszter elvben hozzájárult az augusztusi házbér részletfizetéséhez

Tegnap számunkban megírtuk, hogy Walko Lajos kereskedelmiügyi miniszter a kereskedők küldöttségének azt mondta, hogy az augusztusi házbérének részletekben való fizetése attól függ, vajjon a pénzügyminiszterrel ma délelőtt lefolytatott tanácskozása eredményes lesz-e.

A kereskedelmiügyi miniszter ma délelőtt 11 órakor autóján felment a pénzügyminisztériumba báró Korányt Frigyeshez. A tanácskozás félegy

óráig tartott, azután Walko Lajos visszament a kereskedelemügyi minisztériumba, fogadta Vértes Emilt, a Fővárosi Kereskedők Egyesületének elnökét és — mint Vértes Emiltől értesülünk — a következőket mondotta neki:

— A Korányi pénzügyminiszterrel folytatott tárgyalásaim, amelyekbe az illető szakreferenseket is bevonta a pénzügyminiszter, azzal végződtek, hogy

elyben megvalósítható az augusztusi házbér három egyenlő havi részletfizetése

A részletek megbeszélése már nem ennérm tartozik, hanem a pénzügyminisztériumra, ott kell megállapodni a szakreferensekkel.

A miniszter ezután szövegét titkárjának, hogy Vértes jelentse be az illetékes szakreferensnél, ami meg is történt, Vértes Emil lapunk zártkörű tárgyal a pénzügyminisztérium illetékes szakreferensével.

A pénzügyi átszervezés miatt kéri a köztisztviselők a júliusi fizetést

Azokra a hírekre, amelyek a köztisztviselők júliusi fizetésének késedelmes kiutalásáról megjelentek, ma a kormány felhivatalos könyvatos tudósítást közöl s azt mondja, hogy nem az elkésett intézkedésekkel, hanem a szanálási programmal függ össze a valóban fenforgó késedelem.

A szanálási törvények alapján — folytatja a közlemény — július 1-től kezdve nemcsak az egész költségvetést kellett új alapokra fektetni, hanem az egész pénzügyi szolgálatot gyökeresen át kellett reformálni, hogy az új elveknek megfelelően, amelyek az állami pénzügyi ügyek kezelésére a postakarékpenztárra bízva, funkcionálhasson. Természetes tehát, hogy ez a változás nem mehet végbe zökkenő nélkül, amit viszont a pénzügyi kormány az adminisztráció teljesítőképességének legmesszebbmenő igénybevételével igyekezett a minimumra redukálni.

Kifogástalanul fest, mos, tisztít Hrabéczy Széchenyi-u. 18.

Bár a kormány teljes mértékben méltányolja mindazokat a nehézségeket, amelyeket ezek a késedelmek július folyamán egyesek számára okoztak, mégis rá kell mutatni arra, hogy a nagyszabású reformnál ezek nem voltak elkerülhetők és ezért mind az államra, mind az egyesekre nézve előnyösebb volt az új intézkedéseket és új rendszabályokat és az ezeknek megfelelő átszervezést radikális akció keretében megvalósítani.

Három heti fáradságtalan munkával

A magyar kölcsön Svájcban és Csehországban

Gené, július 25. A lapok mai számukban közlik a magyar kölcsön aláírási felhívását. A svájci rész 30 millió frank. Ez az összeg ezer frankos névértékű 7 és fél százalékos kötelevényekből áll. A félévi kamatokat minden év február és augusztus elsején fizetik. Az első 37 és fél frankos szelvényt 1925 február 1-én váltják meg. A kölcsönt 1944 február 1-ig kell a tervezet szerint évi részletekben visszafizetni. Az aláírási felhívást Borányi pénzügyminiszter és Smith főbiztos írták alá. A nyilvános jegyzést július 9-én kezdik meg 89-es kibocsátási árfolyamon.

A csehszlovák rész csak augusztus közepén bocsátják jegyzésre

Prága, július 25. A kormányhoz közelálló lapok írják, hogy a tárgyalások a magyar kölcsön csehszlovák trancheának dolgában kedvezően haladnak, de a nyilvános jegyzés nem kezdődhetik el augusztus első napjaiban, mint egyes újságok közölték. A tárgyalások a leközelebbi napokban bevégeződnek, a nyilvános jegyzés azonban a pénzügyi helyzetére való tekintettel a szerződés hivatalos aláírása előtt teljességgel kizárt dolog.

A csehszlovák tranche, amely 500 ezer font sterling, teljes egészében Csehszlovákiának Magyarországgal szemben fennálló és az államvasúti forgalomból eredő 10 millió aranykoronára ruzó követelésének törlesztésére fog fordítani, tehát a magyar kormány egyáltalán nem kap készpénzt Csehszlovákiából.

A Tribuna szerint a csehszlovák tranche 11 és fél millió aranykorona

Legszébb, legjobb és legolcsóbb szövetek FELDHEIM IMRÉ posztóházában, Kassuth-utca 6.

sikerült a számvevőségnek, állampénztáraknak és az adóhivataloknak az átmeneti nehézségeket leküzdeni úgy, hogy ma már kétségtelenül minden közfizetési hivatal rendelkezik a szükséges ellátmánnyal. Augusztus 1-től kezdve előreláthatólag az egész állami adminisztráció túl lesz a kezdeti nehézségein és akkor érvényesülni fog az új reformok üdvös hatásai a pénzügyi és az egész ügyvitel egyszerűsítése terén.

névértékű (10 millió aranykorona tiszta eredmény) képvisel, ami 83 millió cseh koronának felel meg s a kölcsön kamatozása 7 és fél százalék, kibocsátási árfolyama pedig 88 lesz.

Illetékes helyen érdeklődésünkre közölték velünk, hogy a magyar kormány a kölcsön nyilvános jegyzését Csehszlovákiában nem várja augusztus közepéig. Ez lesz a magyar kölcsön utolsó részletének jegyzése és a kormány reméli, hogy a jegyzésnek Csehszlovákiában is olyan szép sikere lesz, mint az addigiek.

Pulitnak fegyveres elégtételt kell adnia

Budapesti tudósítónk jelenti:

A Puliti-Kovács György affér nemcsak a vezető francia sportköröket foglalkoztatja, hanem a magyar sportkörökben is sok vitára adott alkalmat.

Ma nyilatkozott az ügyben Mészáros Ervin, a sokszoros vívóbajnok is, akinek véleménye szerint az olimpiai eskü csak a verseny közben fölműlt incidensek lovasias uton való elintézését tiltja meg. A Folies Bergeresben történt eseményről Puliti és dr. Kovács György mint magánemberek álltak szemben s így Mészárosnak az a véleménye, hogy Pulititól a legsúlyosabb fegyveres elégtételt kell követelni. A párbajnak szerinte Budapestben kell lefolytania, mert Olaszországban sem a felek, sem a segítők biztonságát nem lehet garantálni.

Igy tehát valószínű, hogy Kovács György, a kitűnő balkezes vívó fegyveres elégtételt vesz Pulititól a méltatlan támadásért.

A debreceni tanárvizsgáló bizottság ujjaalakítása

Budapest, július 25. A vallás és közoktatásügyi miniszter az 1924—25. tanévtől számított 5 évi időtartamra a debreceni m. kir. középiskolai tanárvizsgáló bizottság elnökévé dr. Láng Nándor egyetemi ny. r. tanárt, alelnökévé dr. Pap Károly egyetemi ny. r. tanárt nevezte ki. Együttal ki-nevezte a bizottsághoz vizsgálótárgul a következőket: A klasszika-filológus dr. Láng Nándor és dr. Darkó Jenő ny. r. tanárokat, a magyar irodalomra dr. Pap Károly ny. r. tanárt, a magyar finn-ugor nyelvészetre dr. Pápay József ny. r. tanárt, a német nyelv és irodalomra dr. Huss Richárd ny. r. tanárt, a magyar és művelődéstörténetre dr. R. Kiss István ny. r. tanárt, az egyetemes történetre dr. Szabó Dezső ny. r. és Alföldy András ny. rendkívüli tanárt, a földrajzra dr. Milleker Rezső ny. r. tanárt a filozófiára dr. Tankó Béla ny. r. tanárt, a pedagógiára dr. Mitrovics Gyula ny. r. tanárt, fizikára dr. Wodeczky József ny. r. tanárt, kémiára dr. Bodnár János ny. r. tanárt, a francia nyelv és irodalomra dr. Hankiss János rendkívüli tanárt.

Feltűnő olcsó árakat újból lejjebb szállítottam!

Óriási választék, gyönyörű voal és kreton világos és sötét színek	K 21,800
Jó minőségű rumburgi vászon	" 21,800
Kelengye vászon, míg a készlet tart	" 21,800
Szántártó mosó krepp	" 19,200
Schöne ruhavászon, gyönyörű minták	" 34,700
Duple széles diagonál kosztüm és ruhakelme minden szín	" 54,000
Női harisnya, minden szín	" 9,600
Kötött férfi sooni	" 5,800
Sooni cárna, csikkal	" 9,200
Gyermek nyári trikó, minden nagyság	" 29,400
Hímzett női ing	" 46,000
Férfi ing	" 49,800
Aló nadrág, bőrerős	" 48,300
Selyem nyakkendő	" 11,800

Csipekfűgöny, ágyterítő garnitúrák, paplanok, férfi és női szövetek, pulitok, selymek, liberty batistok, grenadinos, lüszterek, damaszt és színes abroszok, valamint az összes férfi és női divatcikk legolcsóbb bevásárlási forrásai.

Cimre tessék figyelni!
Tisztviselőknek külön árengedmény!
KERTÉSZ JENŐ Piac-utca 19.

Lipcsei Szörmeház
Bike-épület, József kir. bevég-u.
Legjobb és legolcsóbb
Molykár elleni megóvó intézet.

Új művészet

I.

A művészet teremtő megnyilvánulás. Önmagán kívüleső célja nincs — és nem is lehet —, mert mint minden megnyilvánulásnak, a művészetnek is célja önmagában relik. Ebből következik az, hogy nem áházol, nem fest, nem ír le semmit; vagy ha ezt teszi, egyszerű kiszolgálóivá degradálódik valamely tárgynak egy élettelen hármas kompozícióban.

A szép a művészet legelső előtete. Mint önmagában lemérhetetlen tulajdonság, a szép nem lehet meghatározó karaktere egy individuum jelentkezési formáinak. A művészet azonban eddigi dualisztikus jelentkezési módiában összetévesztette a formát a lényeggel és egyszerű szépkereséssé süllyedt. Ezt házsolia ma az úgynevezett „műveltség” és „emberi” gondolatok és tényleg keresztfül is, ahol azonban az eszme egyszerű eszközévé süllyed egy esetleges velejárási körülménynek: a szépnak.

A művész ma él. Sem misztikus utópiai, sem romantikus multacsodálko-

A fenti tárcát, mint egy sorozat elsőjét, közöljük anélkül, hogy fejtetésekkel azonosítanók magunkat, mert olyan művészeti kérdéseket tárgyal, amelyekről kevés szó esik. Szerk.

zásai nem lehetnek. De: él és lehetőségek előtte kihasználhatatlanul (felületlenül) nem maradhatnak. Egy meglévő világ érzései futnak össze benne és koordinálnak az ő megfelelő érzéseivel.

Mit kell, hogy adion nekünk a művész? Önmaga egészét. A benne felgyülemlett sokrétű kímélvült emberiséget és önmagával együtt értéktöbbletet. Pluszt. Itt találkozik a művészet a technikával és építészettel és lesz lényegénél fogva velük együtt emberségünknek szociális dokumentuma.

A művészet a szociális hit legszébb és legtellesebb jelentkezése.

A művész szociális alkotó. Az új művészet első etappiát tulajdonképpen negatívumokból vette. Ez a régi művészet megtagadása volt, szembefordulás annak elposványosodásával és szolgálai aliasodásával. Az a természettörvény, hogy semmi sem pusztul el addig, míg az utánkövetkező fejlődésére a lehetőségek mezeje nincsenek, — a művészetben is fentáll.

A régi művészet világszemlélete tulajdonképpen már évszázadok óta felélte magát. Társadalmi és gazdasági lehetőségek egy új művészet kifejlődését azonban nem sejtették elő és így történt meg, hogy a régi — világszemlélettel bíró etikus — művészet (mely erkölcsi alapjait teljesen

felélte) az embertől teljesen eltávolodik és külsőségekre irányított törekvésekkel próbálja létalapiát meghosszabbítani. Ennek volt az egészen a legutóbbi időkig elnyúló jelentkezése a naturalizmus (egyszerű vizuális másolás), majd az ennek reakciókészt jelentkező szimbolizmus.

És ahogy az új művészeti törekvések mindinkább tudatosabbakká váltak, úgy lett a régi „művészet” lélekalkültsége szembeintőbb és alkotásra képtelen. Így történt meg, hogy a világháborút követő időkben ezek a művészek a talajt teljesen elvesztették a lábuk alól. Szokott témakörükből ki voltak zökkenve és mivel egvedüli művészetük bizonyos témáknak a kifejezéséből állott, teljesen tanácsatlanok voltak, hogy mitévők legyenek. Az a törvény is érvényes a művészetben, hogy valamely elővált, halálraítelt dolog az újjal, az előretörővel szemben úgy védekezik, hogy annak külsőségeit ölti magára. Így történt ez alkalommal is Európában. Már beérkezett írók vették át a küzdelemmel és gyötördéssel elért eredményekből a felszint és a megjelenési formát és veszik meg ma is Stefan George-tól—Kaiserig és Babitsól—Molnár Ferencig.

Az ily alkotások meddőségét és művészietlenségét felesleges is bizonyítani és míg az előző művészetek

tökéletlensége — a negatívumainkból kiindulva is — egy előretörés árva volt, ezek lélekalkültségeiknél fogva akcióképtelen, leszerelő hatásnál egyébre alkalmatlanok.

II.

Az új művészetnek első produktív jelentkezése körülbelül 15—20 év előtt történt. Európa-szerte alakulnak kis harcos művészcsoportok, meglehetősen határozatlan (néhol pedig egyenesen retrograd) programmal, de egyben mindnyájan megegyeztek. S ez a régi korszellemnek az elvetése s valami átfogó életet uinak a keresése volt.

Ebből az iránytalanságból az első határozott hangoknak a feltörése körülbelül a háború kitörésének idejére esik. Az olasz futuristák (Marinetti, Boccioni, Buzzi, Carra stb.) voltak azok, akik felhagytak a szépkereséssel s a modern életet és annak létezőit: fényt, mozgást, technikát, sebességet dicsőítik. Ha ezzel a tévkedésükkel elért eredményeket nem is tuduk, mint pozitív újat a régi művészettel szembeállítani, de annak mindenestire tetemes kihívását és új irányba lendítését jelenti. Jelentkezésük, ha ezvazon körön belül is, mégis forradalmi volt és új hangot és szint hoztak a bágyadt európai irodalomba.

Lamás Aladr.

Életmentés közben belefullt a vízbe

A múlt hónap elején egy fiatal debreceni munkás, Hegedűs Mihály, aki itt munkanélküli volt, elutazott a sajtó-kazai bányatelepre, ahol munkába állt. Alig egy hétig dolgozott a bányatelepen, amikor borzalmas szerencsétlenség áldozata lett. Életmentés közben belefullt a Sajtóba.

Egy vasárnap délután társaival fürödni ment a bányatelephoz közel lévő Sajtóba. Vidáman fürödtek a folyóban, amikor egyik társuk vakmerően beuszott a folyó közepére, ahol veszedelmesen örvényelt a víz. A gyakorlatlan uszó nem tudott ellentámaszkodni a víz sodrának és az örvény magával ragadta. — Készségbeesetten kiáltott segítségért, de társai nem mertek közelébe uszni, mert féltek, hogy őket is elkapja az örvény.

A szerencsétlen fiatal embert már-már magával ragadta az örvény a mélységbe, amikor a 19 éves Hegedűs Mihály vakmerően az örvény közepébe uszott, hogy megmentse társát a biztosnak látszó haláltól. Pár percnyi irtózatot követően halál küzdelem után sikerült is társát kimenteni az örvényből és szabad vízre vinni. A nagy küzdelemben azonban Hegedűs Mihály annyira kimerült, hogy izmai felmondták a szolgálatot és a víz sodorta az örvénybe. Segítségére nem mert sietni senki s az életmentő Hegedűs Mihályt, társai szemlélésére nyelte el az örvény.

Holttestét három nap múlva vetette ki a víz. Munkástársai nagy részvétel mellett temették el Hegedűs Mihályt, akinek tragikus haláláról annak rendje és módja szerint jelentést is írt az ottani csendőrség, csak ésen arról feledezett meg, hogy a halálesetről értesítse özv. Hegedűs Mihályt, a szerencsétlen fiatal munkás édesanyját.

Két hét telt el a borzalmas tragédia óta, amikor váratlanul meglepetten a Honvéd-utcai kis lakásban az elhalt Hegedűs Mihály egyik társa és átadta a fákó munkásládát. Hegedűs Mihály minden hátraahagyott tárgyát az őshajni öreg asszonynak, aki csak ekkor tudta meg, hogy a fia hetekkel ezelőtt milven hősi és borzalmas halált halt.

Ítélet a cseh benzínpanamában

Prága, július 25. A hadosztálybíró-ság ma délelőtt hirdette ki ítéletét a benzínpanama ügyében. A bíróság Bubela törzskapitányt négy évi börtönrre ítélte s az ítélet végrehajtását két évre felfüggesztette. Doscal törzskapitányt két évi börtönrre, Koutlyaser kapitányt 13 havi börtönrre, Moll kapitányt hat hónapi börtönrre és 40 ezer csekhorona kártérítésre ítélte, de a szabadságvesztést két évre itt is felfüggesztette. Valamennyi vádlottat degradálták és politikai jogaitól megfosztották.

Rigger ezredes, Pokorni alezredes, Pvb és Kaplan őrnagyokat felmentették.

A halálsugarak megvakították felfedezőjüket

New-York, július 25. Grindell Mathews, a halálsugarak felfedezője, New-Yorkba érkezett és a hírlapíróknak, akik megostromolták, azt mondta, hogy nem felfedezésének értékesítése céljából érkezett oda. Arra a kérdésre, hogy miért visel fekete szemüveget, azt felelte, hogy kísérletei közben egyik szemére megvakult és attól fél, hogy mindkét szemére vak lesz.

A cukorgyárak sárga, selejtes cukrot hoztak piacra

Budapesti tudósítónk jelenti: Közöltük tegnap, hogy a cukorkartel annak fejében, hogy a kormány megengedte az exportkontingensen felül újabb 100 vagon cukor külföldre való szállítást, a belföldi cukorárakból 500 koronás árengedményt tett. Ez az engedmény a 19—20.000 koronás árkhoz képest jelentéktelen ugyan, de mégis annak jelölje lehetett venni, hogy a cukorgyárak is a jobb belátás útjára tértek és amikor árak 80—90 százalékkal magasabbak a külföldi cukoráraknál, lassankint igyekezni fognak a belföldi árakat is lejjebbszállítani.

A cukorgyáraknak ezt a látszólagos engedményét azonban rengeteg bosszúsággal, sőt nem csekély kárral fizeti meg a közönség. Ma több oldalról hangoztattak elkeseredett panaszokat a kereskedők és fogyasztók köréből, hogy a cukorgyárak penetráns szagu, sárga, selejtes cukrot adtak ki nekik a fogyasztóközönség részére.

Kiderült tehát, hogy a cukorgyárak miért adták meg azt a 500 koronás engedményt. Rengeteg selejtes árjuk van ugyanis raktáron, penetráns-

szagu, sárga, pépes cukor, amelyet természetesen exportálni nem lehet. A szép fehér kristálycukrot azonban szívesen felveszik a külföldi piacokon, hogy tehát ezeket a készleteket, amelyek voltaképpen a magyar fogyasztóközönség ellátására szolgáltak volna, a cukorgyárak külföldre szállíthassák, megadták az 500 koronás árengedményt, de ezzel szemben ezt a külföldön elhelyezhetetlen, élvezhetetlen, selejtes, sárga cukrot igyekeznek a magyar fogyasztóközönség nyakába varrni.

Amíg a cseh cukornak 5 cseh korona az ára, az osztrák cukrot pedig 12.000 osztrák koronáért árusítják addig a mi gyáraink 19.000 koronás árakat produkálnak. Míg azonban a cseh és az osztrák cukor prima fehér, a magyar cukorgyárak most etetői a selejtes sárga cukortól akarnak 500 koronás engedménnyel megszabadulni.

Nyissa meg végre a kormány a sornópókat az olesó és primaminőségű cukor előtt, ha a mi gyáraink ilyen támadást intéznek a fogyasztó közönség ellen.

Megalakult az új görög kormány

Athén, július 25. Az új kormány megalakult. Elnök és átmenetileg tengerészeti miniszter Szafilis, külügyminiszter Russos, hadügyminiszter Kacchikis, belügyminiszter Pirokko Mavromichalis, pénzügyminiszter Taodoros, közlekedési miniszter Bo-torzi, földmívelésügyi miniszter és átmenetileg igazságügyminiszter Milonas, népiéleti miniszter Orfanicis, közoktatásügyi miniszter Velianitis, rendőrségi miniszter Protosyneolos. A kormány, amelyben a Popanastozin-kormány ellen szavazó összes pártok képviselői vannak, politikai körökben kedvező fogadtatásra talált. Az új kabinet július 28-ig mutatkozik be és rövid ülés után kéri fogja a nemzetgyűlés elnapolását.

Augusztus 2

Debrecen város közönsége az 1849. augusztus 2-iki debreceni csata évfordulóját az idén is kegyelettel ünnepli meg, s az ünnepség az idén annál impozánsabb lesz, mert most van hetvenöt esztendeje annak, hogy a köntösgáti halakok közt Nagy Sándor tábornok maroknyi hanvédcapata megkísérelte feltartóztatni az orosz sereget.

Az ünnepély programját a következőkben állapították meg: 1. Hímnusz. Előadja a katonazenekar. 2. Emlékbeszéd. Tartja dr. Balla Bertalan tb. tanácsnok. 3. Nemzeti hiszekegy. Éneklék az egyesített dalárdák. 4. Kiss Menyhért: Petőfi feltámadása. Szavalja Kupinszky Sándor dr. tb. aljegyző. 5. Az emlékmű megkoszorúztatása a város, a katonaság, a dalárdák és az ifjúsági egyesületek nevében. 6. Szózat. Éneklék az egyesített dalárdák. 7. Hímnusz. Előadja a katonazenekar.

— **USZODA. A Margit-fürdő nyári szabad uszodája nyitva van. Az uszoda pénztáránál kedvezményes villamos havi bérletek is válthatók.**

Baromfivész elleni „Alatus” labdacok
 elismert biztoshatású gyógyszer. Egyedüli készítője
Lauer Miklós „Reménység” gyógyszerháza
 Debrecen, Csapó-utca 22. sz. — Telefon 6-21.

Aki vonatjegyet kér a fia akasztására

Zágráb, július 25. Többheti tárgyalás után nemrégiben hozta meg az esküdtbíróóság ítéletét Corugának, Horvátország rettegett rablóvezérének ügyében. Az esküdtbíróóság Corugát cinkostársaival együtt halálra ítélte és a halálos ítéletet a napokban végre is hajtják Eszéken, miután a király nem fog nekik megkegyelmezni.

Az egyik halálraítéltnök, egy Petrics nevű rablónak az apja kérvényt nyújtott be az észéki törvényszékhez, amelyben kéri, hogy utalványoztassék az ő részére a vasútgazgatóságnál kedvezményes vasuti jegy, mert jelen akar lenni a fia kivégzésénél.

HIREK

— **A vasárnapi istentisztelek sorrendje a református templomokban:** Vasárnap délelőtt minden templomban alkalmi beszéd keretében megemlékezés történik a háború kitöréséről, melynek 10-ik évfordulóját ütik meg. Ez alkalommal prédikálnak: a Nagytemplomban délelőtt 10 órakor Sínoss Imre, délután 5 órakor Keresztury József, a Kistemplomban délelőtt 9 órakor Uray Sándor, délelőtt 11 órakor dr. Révész Imre, délután 3 órakor Magyar Bertalan, a Kossuth-utcai templomban délelőtt 10 órakor Peleskey Sándor, karéneket énekel az Iparos dalkör, délután 3 órakor Gábor András, az Árpádtéri templomban délelőtt 10 órakor Baja Mihály, délután 3 órakor két magyar ház Diószegi Mihály, az ispotályi templomban délelőtt 10 órakor Molnár Ferenc, délután 3 órakor Peleskey Sándor, a Homokkerti imaházban délelőtt 10 órakor Magyar Bertalan, a Nyilastelepen délután 4 órakor Marton Sándor, a tanyákon: Halápon: Kocsis János, Ondód, Kádár-dűlön: Kovács János, Szepesen: Keresztury József.

Széchenyi-u. 4. sz. az Uray Sándor lelkes lakásán működő női biblia-kör szept. 3-ig szünetet tart.

„Mártha biblia-kör” minden vasárnap d. u. 4—5-ig tartja összejövetelét a Fűvészker-tulcai iskolában.

A Konfirmált Leányok Szövetségének összejövetele vasárnap d. u. fél 4 ó. Ispotály-telep 9. sz. a. tartatik.

A Keresztény Ifjúsági Egyesület f. hó 27-én vasárnap, Kollégium, földszint 4. sz. a. délután 5 órakor a szokásos összejövetelét megtartja.

A Kálvinisták Templomegyesülete Vegyeskarának tanulási óráit betenkint hétfőn és csütörtökön tartja 6—7-ig a Tanítói Otthonban (Egyházi hivatal udvarán, keresztépület). Uj tagok jelentkezését ugyanakkor és ugyanott elfogadja Szabó Lajos ref. kántor, karnagy.

— **Az idő. A meteorológiai intézet jele: Hazánkban az idő általános esős, hűvös, sok helyütt jelentenek esőt. Időprognózis: Változókéony hűvös nélyenként esős idő várható.**

— **Balogh Zsigmond temetése.** A Kossuth-utcai református temetőben ma délután helyezték örök nyugalomra Balogh Zsigmond nyugalmazott törvényszéki bírót. A gyászszertartás délután 3 órakor a Kistemplomban kezdődött, ahol igen nagyszámu vég-tisztességtve gyülekezet előtt Szele György lelkes mondott könnyeket fakasztó imát. Ezután a gyászolók a Kossuth-utcai temetőbe kísérték a koporsót, amelyet a szomoruan szítáló esőben hantoltak el.

— **Az ispotályi lelkészválasztás.** A megüresedett ispotályi paróchia be-töltésére már indult meg egy mozgalom a debreceni református hívek között. A mozgalom az ispotályi hívek köréből indult ki, akik a kiváló, ősz prédikátor, néhai Könyves Tóth Kálmán mellett lelkészkedő Papp Imre lelkészt kívánják meghívni az ispotályi lelkészi állásba. Papp Imre pártja nyomós érveket hoz fel jelölje támogatására, elősorban azt, hogy Könyves Tóth Kálmán óhaja az volt, hogy utódja Papp Imre legyen, aztán kiváló képességeit, jeles szóközi lelkészségét, azt, hogy egész családja a református egyház szolgálatában áll s végül kitünő képzettségét. A lelkes tábor már dolgozik, míg a többi jelöltek hívei — mert hír szerint országos nevű pályázók is akadnak az isptályi parókiára — egyelőre hallgatnak.

— **Repülőgépen az északi sarkig.** Rómából táviratozzák: Locatelli katonai repülőgépen ma indult el Párisból, hogy elérje az északi sarkot.

— **A nem állami tanítók és óvónők államsegélye.** Budapestről táviratozzák: A kultuszminiszter rendeletet adott ki, amellyel újra szabályozza a nem állami elemi iskolai tanítók, óvónők és állandó gyermek menedékház vezetőnők illetményeit. Ezek helyi javadalmasításait július 1-től kezdve államsegéllyel egészítik ki, annak az aranykoronában megállapított összegnek erejéig, amely az ugyanolyan szolgálati idővel bíró állami tanerőket illetés és családi pótlék címen megilleti. A rendelet a hivatalos lap szombati számában jelenik meg.

— **Börtönrre ítélt tolvaj.** Soós Ferenc az év elején Kabán több gazdától tyukot és ruhaneműt lopott. A debreceni törvényszék ma vonta felelősségre Soóst és tekintettel arra, hogy lopásért már többször volt büntetve, két és félévi börtönrre ítélte.

— **Működnek a vasuti tolvajok.** A debreceni máv. raktárfőnökség jelentést tett a rendőrségnek, hogy ismeretlen tolvajok megdázsmáltak egy vasuti teherkocsit a Szolnok—Debrecen közti vonalon és elloptak a kocsiból 60 darab nagy értékű kávéscészét és több porcellán tárgyért. A nyomozás folyik.

Ingyen villamos utazás a Margit-fürdő vendégei számára!

A villamoskalauzoknál 10.000 koronáért gőz- vagy kádfürdőjegyek válthatók, amelyek a villamoson való oda- és visszautazásra is jogosítanak. Az elismert modern, kényelmes és higiénikus Margit-fürdő teljes üzamben, az összes nagy zuhanytármekkel nyitva van. A n. é. közönség igényeit kielégítendő, a régi személyzet újabb elsőrangú közlegelő személyzettel lett kiegészítve.

Buzatolvaj a bíróság előtt. Balla Peller István bagaméri földműves az év elején több bagaméri gazdálkodótól búzát lopott és a lopott búzát Gulyás Károlyné és Vályi Józsefné földműves asszonyok lakásán helyezte el. A debreceni törvényszék ma vonta felelőségre Balla Peller Istvánt és egy évi börtönrre ítélte. Az orgazdák Gulyás Károlyné és Vályi József két heti fogházat kaptak.

Az Augusztá-szanatórium művészestélye. Az Augusztá-szanatórium diszfermében augusztus 3-án nagyszabású művészestélyt rendeznek a szegénysorsu — elsősorban debreceni — tüdőbetegek javára. Az est programja elsőrendű művészeti élvezetet ígér; szerepel Timár Ilka, a Csokonai-színház volt kivételesen szép hangú primadonnája, aki ösztölr már a Fővárosi Operettszínház művésznője; nagy érdeklődés előzi meg a Kairóból visszatért Emerich Pálnak, a világhírű zongoraművésznek játékát. K. Voith Ilonka és Bárdonyi Ferenc operaáriákat adnak elő. Krampera Lóna pedig táncol. Dózsa Jenő, a Nemzeti Színház tagja Arkadij Avercsenko egyfelvonásában. Az öngyilkos-ban lép föl Révész Ferenc színművésszel, aki az estély rendezője is; rajtuk kívül kitünő műkedvelő garda áll az estély előreláthatólag nagy sikerének szolgálatában. A sanatórium parkjában délután 4 órától a házi-zene-kar hangversenyez.

Fehér filckalapok átalakítása a Kalapüzemben. Piac 9.

Tisztviselők. Jóléti szabóműhely felosztása dacára készítek jutányosan divatos ruhákat. Elsőrendű munka. Szeptanov Darabos 44.

Értesítés. Mélyen tisztelt közönség tudomására hozom, hogy fülhalmozott férfi gyapjuszövet raktáramnak 75%-át 1924 augusztus hó 15-ig más árucikkek kibővítése végett a napl áránál jóval olcsóbban árusítom és egyben módot nyujtok arra is, hogy elismert elsőrendű úr-szabóságomban mérték utáni rendelkezésről is mérsékelt árban hozzá jussanak. Szíves támogatást kér Biharj Zsigmond Piac-utca 16. Alföldi takarékpénztár.

Tűkőgyártás, áruvezérlés. régi tűkgyártás utárlása Sipkovits Béla Szív-utca 14-15. Telefon 356.

85,000 koronába kerül egy pár női selyemharisnya Bayáts Emil harisnyagyárában. Eladás nagyban és kicsinyben. Tiszta-palota. Főérett üzlet.

A Margit-fürdő összes zuhany termel nyitva vannak.

Ha remás, használon iszapot a Margit-fürdőben.

Köztisztviselőknek kedvezményes fürdőjegyek a Margit-fürdőben.

Beleözölnék pergament-papír. köztársasági és áruvezérlés című cikkek olcsó árban kaphatók: Hegedüs és Sándor r. t. könyvkereskedésében, a főposta mellett.

E heti könyvujdonságok:

- Bourroughs, Tarzan visszatérése (A Dsungel fia folytatása) 10-
Sze, A bolygó zsidó, III. kötete 16-
Móricz Zs., Légy jó mindhalálig 16-
Maupassant, Napsütésben 7-
Babits, Herceg, hátha megjelen a tél is 6-
Green, A Blake-báz titka 2-
Sztrokay, A rádió 2-
Schmidt, Angol-magyar szótár (Uj!) 5-
Schmidt, Magyar-angol szótár (Uj!) 4-
Karinthy, Hogyan kell banni a férfakkal 1:50
Tankó, Kant Immanuel 1-

Uj vasuti menetrend!

Fürdővonatok! — Arany díjazás
Teljes ára 24,000—
Jelenlegi szorzószám 7000+5% felár.
Kaphatók:
Hegedüs és Sándor r.-t.
könyvkereskedésében
a főposta mellett.

Hirdetmény a nagyerdei fürdő megnyitására. A nagyerdei gőz- és kádfürdőben a javítási munkálatok befejezést nyertek és a fürdő naponta reggel 6 órától ismét a közönség rendelkezésére áll. Kádfürdő férfiak és nők részére állandóan nyitva. Gőzfürdő férfiaknak kedd, csütörtök, szombat és vasárnap, nőknek hétfő, szerda és péntek. Debrecen, 1924 július 22. A városi számvivőség.

Bika-kávéházban és étteremben minden este Magyar Imre és fia muzsikálnak.

Ingyen utazás a Margit-fürdő vendéglé számára. A városközpontoknál 10,000 koronáért gőz- vagy kádfürdőjegyek váltandók, amelyek a villamoson való oda és visszautazásra is jogosítanak. Az elismert modern, kényelmes és higiénikus Margit-fürdő teljes üzemből az összes nagy zuhanytermekkel nyitva van. A n. é. közönség igényeit kielégítendő, a régi személyzet újabb előrangú kiszolgáló személyzettel lett kiegészítve.

SPORT

UTK-DVSC. Az Ungvári TK szimpatikus csapata szombaton kezd meg kétnapos debreceni szereplését. Szombaton délután 6 órakor a Diószegi-utcai pályán a DVSC igyekszik revansot venni az UTK csapatán a felvidéki turján szenvedett 5:2 arányú vereségért. Az UTK-ban több kitűnő játékos szerepel, köztük Schillinger a Deutscher Fussball Club egykori játékos és a két Hegyi, a III. ker. TVE volt erőssége. A DVSC is teljes csapattal áll ki, csak Szolárszky Bélát nélkülözi s így erős, izgalmas küzdelemre van kilátás. Bíró: Bródi Barna. Előzőleg a DKASE és a DTE törpecsapatai játszanak.

DTE törpe-DKASE törpe. A DTE és a DKASE törpecsapatának következő játékosok szombaton délután 3 órakor a Diószegi-utcai pályán jelennek meg. Soltészky, Bonyi, Jakab, Szekely, Beirch, Kerezi, Dávid, Engel, Varga, Herskovics I. és II., Sinar, Hidvéger, Benedek, Klein, Fekete III., Weisz, Janosó, Makádi, Köm, Vadász és Belon.

Lipcei Szörmeház
Bika-épület. József kir. herceg-u.
Legjobb és legolcsóbb
Molykár elleni megóvó intézés.

A DUE választmányi ülése. Felkéretnek a DUE választmányi tagjai, hogy 27-én vasárnap délelőtt 10 órakor a Hungáriakávéház különtermében tartandó választmányi ülésen a tárgyszorozat fontosságára való tekintettel okvetlenül megjelenni sziveskedjenek. Az elnökség.

DKASE II. Ujfehértón. A DKASE II. vasárnap Ujfehértón játsza a következő felállításban: Balla-Bátory, Füzessy-Pacók, Kohn István, Moskovits II.—Németh, Grünfeld, Mertin, Szrelovits, Szolnoky, Tartaék Lechner, Burger, Wallerstein. Az intéző kéri a játékosokat, hogy vasárnap délután legkésőbb 2 órára legyenek az állomásnál.

Az FTC erdélyi turája. Budapesti tudósítónk jelenti: Az FTC megállapodást kötött a nagyváradi egyesülettel kiküldöttével, amelynek értelmében augusztus 9-től Kolozsvárról, Aradon és Nagyváradon játszik néhány mérkőzést teljes első csapatával az elszakított keleti részek magyar csapataival.

SZÍNHÁZ

Műsor:
SZOMBAT: Orpheus az alvilágban.
Mozik közleményei:
VIGSZÍNHÁZ: Cécívics. Hétfőn: Sappho Pola Negrivel.
URANIA: Tiszító vihar, attrakció.
Meteorbán vasárnap „Szerelem élet, szerelem öl” és az „Elvarázsolt szálloda.”

Angol és francia munkák legszobban s legolcsóbban árban készülnek

Csendes és Emmy
női divatozsaionjában
Piao-u. 38. Főposta mellett.

LOSZERSZÁMVEVETEK,
BUTORVERETEK,
ÉPULETVASALÁSOK
BESZLEN LAJOSKÁL, Széchenyi-u. 2.

A tőzsdéi árfolyamok — ezer koronákban

Legutóbbi zárlat (I), mai legalacsonyabb (II), legmagasabb (III) és záróárfolyamok (IV)

Table with multiple columns (I, II, III, IV) listing various financial instruments and their prices. Includes sections for Bankok, Nyomdák, Bányák és téglagyárak, Faipari vállalatok, Cukoripari vállalatok, and others.

**Legszébb Legjobb
Legolcsóbb**
férfiruhaszövetek
csak
Feldheim Dezsőnél
(Piac-u. 67.) szerezhetők be.

KÖZGAZDASÁG

Egy aranykorona = (a dollár hivatalos középárfolyamán számítva)
16.331 1/2 papirkorona

Tartott a tőzsde

Budapesti tudósítónk jelenti: Eseménytelen napja volt ma a részvénytőzsdének. Az alapirányzat tartott, az árfolyamok a legutóbbi árszint körül forognak és veszteségük is legfeljebb egy-két százalékos. Zárhat felé az irányzat gyengébb volt. Az áruinformat ismét nagyobb mérvűket öltött. Az árfolyamok alacsonyabb mívora szorultak.

A pénzügyi piac a lánghasár folytatódott. A kosztkamart fél-ötmyolcad százalékos volt.

Az utótőzsdén

simán bonyolították le a prolongációsokat. Ma, amikor a kontremín fedezési vásárlásait olcsón elhajtotta lebonyolítani, a prompt darabok ára a prolongációs árfolyamig, sőt még azon túl is nőtt később, amikor a kötések száma megcsappant, ez az árfolyamkülönbség megszűnt és az árfolyamok ismét feladattak. A lánghasár irányzat azonban nem tartott hosszú ideig, mert a bécsi hírek hatására a vásárolt Magyar Hitel részvények maguk után vonták a többi árfolyamok javulását.

Tájékoztató árfolyamok (a zárójelbe tett számok a prolongációs árfolyamot jelentik) ezer koronákban:

Angol-Magyar 46, Földhitelbank 208 (304), Hazai 163 (165), Keresk. bank 1245 (1260) Magyar Hitel 568 (573), Leszámitoló 78 (79), Városi 75.

Ált. Készén 3150 (3225), Aszfalt 62, Beocsini 1000, Brassói 112, Drasche 200, Salgó 595 (605).

Fornir 16, Kronberger 17 (17.5), Körösbányai 17, Magyar Lloyd 40, Nacsi 2515 (2540), Oia 550, Szlavonia 80, Zabolai 80.

Közuti 50, Levante 236, Nova 1687, Budapesti gőzmalom 128, Concordia 39, Király 39, Viktória 239, Athenaeum 140 (145), Pallas 122 (125).

Gschwindt 168 (170), Egyes főb. takp. 145 (147), Hazai takp. 3680 (3720), Moktár 205.

Gyapjamosó 52, Fegyver 1500 (1520), Ganz-Danub. 3100 (3150), Ganz Vill. 1450 (1500), Hofherr 136 (140), Kühne 44, Láng 122, Roessemann 71, Rima 127.

Mütrágya 132, Szikra 43, Georgia 412, Izzó 725 (735), Magyar Cukor 2725 (2750), Mezőhegyesi cukor 218, Szalámi 585 (600), Czinzer 16.5.

A nemesfém piacon

az arany huszkoronás 320000, az ezüst egykoronás 6000, a régi ezüst forint 16000, az ezüst ötkoronás 31—32000 korona.

Zürichi zárlat

Páris 2790, London 2394 egynegyed, Newyork 543 egynegyed, Milano 2352.5, Hollandia 207.80, Berlin 129.5, Prága 1615, Bukarest 237.5, Belgrád 640, BUDAPEST 0.69, Bécs 0.0076.5, Varsó 106, Amsterdám 208.12.5, Kopenhága 88.

A Magyar Nemzeti Bank jele a devizaárfolyamokról!

Dollár 799500—81300, Francia frank 4080—4210, Osztrák korona 112.60—114.50, Svájci frank 14620—14950, Hol-

landi forint 30280—31080, dán korona 12790—13200, Norvég korona 10500—10880, Svéd korona 21020—21620, Amsterdám 30580—31080, Kopenhága 12990—13200, Krisztánia 10700—10880, Newyork 80000—81300, Páris 4110—4210, Stockhom 21270—21620, Bécs 112.60—114.50, Zürich 14720—14950, A többi változatlan.

Ma nem drágult a buza

A mai terménytőzsdén az irányzat az utolsó napokhoz képest tartott volt. A forgalom csekély, a piac helyzete általában változatlan.

Hivatalos árak: Buza 78 kilós tiszavideki ó áru 417.5—422.5, egyéb 412.5—417.5, 79 kilós tiszavideki ó áru 420—425, egyéb 415—420, 76 kilós tiszavideki új 410—15, egyéb 405—10, 78 kilós tiszavideki 415—20, egyéb 410—15, rozs új áru 355—60, árpa 330—50, zab 380—400, tengert 360—70, repce 600—630, korpa 245—50.

Ferencvárosi sertésjelentés: Nyíltvásári maradvány 35, érkezett 318, eladatott 200. Árak: könnyű 22—25, nehéz 23—26. Zártvásárra érkezett 123, eladatott 23. Árak a fentiek

**Kitűnő menetelő
fűszerüzlet**
a fűtérhez közel
nagy vevőkörrel, egy hatalmas gyártótelep tőzszomszédságában, mely vevői közé tartozik, teljes berendezéssel együtt
700 aranykoronáért
most megszerezhető. — Biztos megélhetés! Cim a kiadóban.

Motor- és autóbENZINT
gép- és autógazlajat, petroléumot, carbolineumot és az összes ásványolajtermékeket **debreczeni** tároló és lejitő **telepéről** gyári árban szállít:
MAYER ÉS MOLLER
olaj-, gépkocsi- és vegyipari gyár r.-t. Budapest, debreczeni kirendeltsége
Ferencz József-ut 42. sz. Telep: Vargakert, Déli-sor. Főnök: Hoffer Sándor.

Nem hirdet, hanem SZABÓ ES ZENGEVALD
árut olcsón ad!! rőfös- és rövidáru üzlete
SZENT ANNA-UTCA 3.
Harisnyák, keztyűk megérkeztek!

Mentőszekrény céplőgéphez vagy gyá-
rak részére minden kivételben.
CHÓN SÁNDOR A kátrészek külön kaphatók
kezttyű, kötszer és
Debreczen, Piac-utca 14. (Csapó-utca sark.)
orvosi műszertárában

Poroszkőszén,
brikett és kovácszén, vagon-
tételnel megfelelő fedezet mellett
m. n. e. k. r. **hitelbe** kap-
d. s. p. i. r. b. a. u. **ható.**
Állami vagy városi hatóságoknak meg-
felelő részletfizetéssel kedvezményt adok.
Pollák Zsigmond, Debreczen,
Miklós-utca 13. Rt. Ullens & Co
megbízásából, Páris.

Sirkövek
minden műtőszékben
leszállított árakban
Hunyadi-u. 14. Sirkőraktár
Rajzzal és költségvetéssel
díjtalanul szolgálók. —
Tömét munkát olcsón vállalunk.

MEGHÍVÓ.
A DEBRECZENI IZR. SZENT-EBYLET
1924. évi július hó 27-én vasár-
nap délelőtt 1/11 órákor József
kir. herceg-utca 26. sz. alatt
tartandó
rendkívüli közgyűlésére
a t. tagok tisztelettel meghivat-
nak. **Az előjáróság.**
TÁRGY:
Választmány előterjesztése az
évi járulék megállapítása iránt.

**Legszébb, legolcsóbb
ebédlő- és hálószoba be-
rendezések a színház-átjá-
róban kaphatók.**
Antik szalonok, bőr- és gobelin
garnitúrák, hencser- s hencser-
takarók nagy választékban.
Batiszt- és grenadin függő-
nyílókat terv szerint készítek.
Szántó Zsigmond.
Telefon 11—19., 10—30.

Menekült órák
szakszerűen meglepő olcsón
vállal javításokat
Rákóczi-u. 36. sz.

**Bőrkabátok
festését**
felelősséggel
— vállalom. —
Bekecsekét készíték.
ADLER JENŐ
szűcsmester, Batthyány-utca 2.

Mielőtt
ruhát
vesz vagy
csináltat,
saját érdekében
nézze meg
nálunk

Megnézni lehet, vá-
sárolni nem kötelező

!

GARAI
és
Testvére
férfi és
fiu ruhái
a legjobbak,
a legtartósabbak,
a legolcsóbbak

!!
Tisztviselő és
főiskolai
hallgató urak
nagy árked-
vezményben
részesülnek !!

A cégre kérem vigyázni!

GARAI
és Testvére
BIKA-szálló
épületében.

ülése. Felké-
nyes tagjai,
előtt 10 óra-
ülőtérben
és a tárgy.
ló tekintettel
íveskedjenek.
A DKASE
játsszik a kö-
balla—Bátory,
sván, Mos-
mfeld, Mertin,
artaék Lech-
Az intéző
gy vasárnap
a legynék az
Budapesti
TC megállá-
cadi egyesü-
elynek értel-
Kolozsvárott,
látszik né-
első csapatá-
részek ma-
alvilágban.
Hétfőn;
attrakció.
Szereltem él-
Elvárásolt
legszébb
kézülnék
Emmy
njában
a mellett.
BETEK,
ETEK,
LÁSOK
échevy-u. 2.
M III IV.
250 — 248
7.5 8 5
890 400
75 — 75
és szeszipar:
8 2.4 2.1
280 207 205
— — 180
42 48 42
150 150 165
20 22 24
65 67 65
650 680 655
48 50 49
17 — 18
— 170 —
odák és gyógy-
fűrdők:
180 — 188
29 81 30
38 32 30
14 14.75 14
50 — 50
féle vállalatok:
69 72 70
10 — 10
420 — 430
10 — 10
23 24 23
48 — 47
110 — 110
48 46 44
950 — 850
24 — 24
5 6.25 5.5
220 232 225
215 225 218
300 310 330
200 —
21.75 28 22
156 160 165
90 72 64
4.9 5 5.25
20 22 22.5
55 50 22
— 18 —
vétel jogok:
1 1.05

Salgótarjáni és baglyasaljai darabos szenet
továbbá
porosz szenet és koksztot
szállít szobafűtésre
Schuschitzky János és Társa
cég Debreczen,
Szent Anna-utca 7.
Telefon: 12 48 és 12 62.

Asszonyok!

Cukor nélkül

is édes, kellemes ízű, üdítő kávét lehet főzni az olcsó és jó minőségű kristálycukorral is kevert

DULSZIT

nevű kávékonzer-
vünkből.

Minden fűszeresnél
kapható!

Kőbányai Polgári Ser-
főző és Szent István
Tápszerművek Rt.

Saját műhelyünkben
készült

FÉRFI-INGEK

HERMAN és FRIEDMANN
Piac-utca 10.

Babi kelengyék,
gyermek-cikkek
legolcsóbban
Dr. HEGEDŰSNÉ
Gyermek-Divatházában
Simonffy-utca 2.

Gépkocsi N. A. G. 11
— üzembérs — eladó.
Megtekinthető: Szent Anna-
utca 46. Garage.

Ócska
tankönyveket
legjobb árban vásárol
ACZÉL
ANTIKVÁRIUMA
PIAC-U. 26. SZ.

Nagy áresés!

Férfiszövet métere **89,000 K**

Kosztümkelme métere **69,000 K**

Raglankelme métere **129,000 K**

Burret-vászon métere **49,000 K**

Csikos tennisz-
vászon métere **29,000 K**

Japán selyem métere **99,000 K**

Batiszt métere **19,000 K**

Gabardin métere **49,000 K**

Fekete gyapju sers métere **65,000 K**

Egy öltönyhöz teljes hozzávaló **190,000 K**

Férfiöltöny mérték után **750,000-tól**

Raglán **750,000-tól**

Női kosztüm **850,000-tól**

Japán selyem női ruha anyaggal együtt **690,000-tól**

Csikos selyem batiszt ruha anyaggal együtt **390,000 K**

Gabardin ruha anyaggal együtt **390,000 K**

TEGDES
János
Péterfia 42.

APRO HIRDETÉSEK

Alkalmi apróhirdetés öt ujságban 2500 K-ért!

Ha kiadóhivatalunkban 2500 koronát befizet, gondoskodunk arról, hogy 10 szög terjedő apró hirdetése a Debreczenben, a Debreczeni Független Újságban, az Egyetértésben, a Hajdúföldben és a Tiszánál Hirlapban megjelenjen.

VÉTEL

ÜVEGEKÉRT bármilyen mennyiségben bárkinél többe fizet Szelényi vegyészgyár, Péterfia negyvenhat.

Ékszer készítés és javítás!

Aranyat, ezüstöt magas áron veszek. Vági István ékszerész, Piac-u. 73.

ÉKSZEREK Arany, ezüst, briliáns ékszerekért a legmagasabb napi árt fizetem. Használható ékszerekért fizoni külön fizetek. (Óra, Ékszer javításokat olcsón készítek. Pollák ékszerész, Piac-u. 79.

HASZNÁLHATÓ és törött aranyért ezüstért és briliánsért magas árat fizet. Ugyanott mindenféle arany, ezüst és ékszer készíttést, alakítást és javítást feltűnő olcsó árban és pontosan eszközöl Weisz Mihály és Társa, Püspöki-palota, Debreczen

ZONGORÁT vagy pianót bérbe-
vennék. Cim az Egyetértés kiadó-
hivatalában. 596

BOROS HORDÓT minden nagyság-
ban veszek. Báró Györfly cég. Nap-
utca 4. 532

ÜVEGEKÉRT legmagasabb árt fizet-
tek. házhoz is megyek. Hatvan-u.
5. Fábán. 612

ELADÁS

SAJÁT műhelyemben készült fénye-
zett háőszoba, konyha berendezés,
kétszárnyu tele ajtó eladó. Tanuló
felvételi. Luszitg asztalos Deák
Ferenc-u. 10.

Elszakíthatatlan munkásingek!

Révész áruházban
Csapó-utca 21. sz.

Színes munkásing	45000 K
Fü ing	35000 K
Divating 2 gallérral	85000 K
Rövid lábravaló	40000 K
Női ing	46000 K
Női kötény, egész	40000 K

Viszonteladónak árengedmény!

KÉSZ HHENCSEK, plüsch-, szö-
vet-, bőrvászon diványok, afrik,
lőzör matracok, börgarnitúrák, ru-
ganyos ágábetétek készen. Precz
kárpitósnál, Hatvan-u. 41., Telefon-
hívó 12-33. Javításokat utányosan
készítek.

Betoncserep

kiváló tartós, gazdaságos, valamint
cementlapok, kutgyűrűk.

valódi aszbesztipala,
folyamkavics és homok legolcsóbban
beszerezhető Krausz Albert cement-
árugyárában Debreczen, Kishegy-
ut 2. Kisállomás mellett. Telefon 307.

HÁLÓK, ebédők és mindenféle bu-
torokat legolcsóbban Hausner Si-
monffy-u. 2/c. bérházi butorüzlet-
ben szerezheti be.

POLOSKA

és svábbogár irtószert, garantált mi-
nőségű, minden rovar 24 órán belül
kiirt. Kapható igen jutányos árban
Stern festéküzletében Piac-utca 10.,
Bikával szemben.

EGY darab Taurus tennisz labda csak
28 ezer korona Emerich Samunál.
Degenfeld-tér.

Tuzifa, mész,

cserép, téglá és mindenféle építke-
zési anyagok kicsinyben is Kemény-
nél, Deák Ferenc-u. 2.

SZANDÁLOK olcsón kaphatók Eme-
rich Samu cégnél. Degenfeld-tér, ke-
nyépiac.

ALKALMI ajándéktárgyak, befüttés,
uborkás üvegek, képkerekezés, ab-
laküvegezés, gittezés legolcsóbban
Koczánál, Kálvin-tér. Tanuló felvé-
tetik.

BÉBÉ sapka, cipő, harisnya a leg-
olcsóbban szerezhető be Emerich
Samu cégnél. Kenyérpiac.

Építkezési anyagok,

portlandcement, fedéllemez, cement-
lap, kutgyűrűk, betonkavics és fo-
lyamhomok legolcsóbban kaphatók
Lukács Vilmos és Testvére cement-
árugyárában, Károly Ferenc Józ-
sef-ut 2. Margit-fürdő mellett. Vá-
rosi iroda Hatvan-u 7. Telefon 308.

NAGYON szép kerti ház eladó. Cim
Debreczeni Független Újság kiadó-
hivatalában.

RÓFÓS árúknban legolcsóbban csak
Guttman Dávidnál, Csapó-u. 99.

ZOMÁNCOS lemez edény olcsón be-
szerezhető Bakos vaskereskedésé-
ben, Csapó-utca 88.

CSAPÓ-UTCA 67. Bálint József asz-
talos saját készítésű keményfa és
festett butorokat tart raktáron.

NAGYON szép díszes réz csillár
eladó. Iskola-utca 8.

RÉSZLETFIZETÉSRE! Pálinkafőző,
mosó- és lekvárfőzőstők legol-
csóbban kaphatók részletfizetésre
is Mánlok rézművesnél Debre-
czen, Arany János-utca 13. szám
alatt. Telefon 12-42.

PUCH KERÉKPÁROK, Dunlop De-
kagumk, kerékpár alkatrészek
gyári raktára és nagy javító műhelye
Molnár Testvérek, Nagytemplomnál.

PARKÉTANYAG, kertigarnitúrák,
szekérkerékek, löcsők, agyak, szé-
nnyújtók, vetőgépek, acélekék,
boromák és minden egyéb mező-
gazdasági eszközök állandóan rak-
táron Ráhmér Sándornál Debre-
czen, Piac 43. Telefon 962. Neu-
schlos-Lichtig faipar Rt. Pestszeni
lőrinczi Parképgyár vezérképvise-
lete.

Retikült! Bőröndöt!
jót csak a készítőnél vehet
Feuerman bőröndös

Piac-utca 44. szám.

SZŐNYEGEK, függönyök, különféle
terítők, pokrócok, bőrvásznak, bu-
torszövetek, grádlík stb. minden-
kor a legolcsóbban Horn és Erdé-
lyinél, Debreczen, Kossuth. 19.

FESTÉKEK, lakkok, zománcok kü-
lönleges szobapadlóakkok, karbo-
lineum kapható Klein Vilmos fest-
tékkereskedőnél, Arany János-utca
10 (az udvarban.)

HA NINCSEN PÉNZE és szüksége
van vászon, zefír, kanavász és
férfi és női felhőnemű, szövet, bé-
lésáru, harisnya, zokni, vagy ke-
resse fel Kaisert, Piac-utca 7., ha
kedvező fizetési feltételek mellett
vásárolhat.

UBORKÁS és betöltés üvegek leg-
olcsóbb árban beszerezhető Blatt-
ner Gyula üveg- és porcellán üz-
letében Royal-szállóval szem-
ben. Telefon 468.

ORVOSI rendelésre haskötők legjobb
kivitelben Goldstein Karolinánál,
Miklós-u. 5. szám.

UJ és ócska vas, fém, uterszám
Weissenberg, Szepességi-utca 39.

ELŐRAJZOLÁST, himzést legolcsó-
bban Szent Anna-u. 2. Kézimunka-
üzletben.

IDÉNY előrehaladottsága miatt vá-
szon cipők, szandálok olcsó árban
szerezhető be Erkö cipőáruházban

ÉTTERMEKNEK, kórházaknak és
viszonteladónak friss sertéshúst,
friss virslit és mindennemű felvágot-
tat naponta házhoz szállít Szabó Mi-
hály hentesárugyára, Hunyadi-u. 23.
Telefon 5-51. 275

DEBRECENI vas- és rézbutor gyárt-
mányok beszerezhető Tóth Gyula
és Sesztina cégeknél, vagy köz-
vetlenül a gyárban, Ispotály-utca.
Telefon 646. Gyári árban.

GYERMEKKOCSIK. sport- és kosár-
 kocsi olcsón Emeric Samunál, ke-
 nyérpiac.

KARTON 21000, sárga vászon 15000,
 voál 24000, harisnya 9000, sokni
 6000 Guitmannál. Csapó-u. 99.

ÉPÜLET- és bútortulajdonosok legol-
 csóbban Bakos vaskereskedésében
 Csapó-utca 88.

ALKALMI VÉTEL! Elsőrendű ba-
 rokk díofa hálószoba 12 millió ko-
 ronáért eladó. Darabos-utca 17. —
 Kovács.

UBORKÁS és befőttes üvegek legol-
 csóbb beszerzési forrása Berger
 üveg- és porcellánkereskedésében,
 Piac-utca 66. Telefon 1120.

TISZTVISELŐK ÉRDEKÉBEN! KI-
 tűnő szövetek, csodaszép voál, kar-
 ton, rumburgi vászon, delén, ke-
 lengye-sifon kerül eladásra átlag-
 os 21,950 koronás akalmi árban.
 Kertész Jenő. Piac-u. 19.

LEGJOBB fűzők, haskötők mérték
 után is készülnek Rosenfeld Róza
 fűzőtermében, Szent Anna-u. 2.

JÓ CIPŐKET olcsón csak a Bika mel-
 letti cipőgyáruházhban lehet kapni.
 Kérem a kirakatokat megtekinteni.
 Glück cipőáruház. Piac-u. 9.

VILLANYMOTOR 1/2 lóerős alig
 használt eladó. Cim a Hajdúföld
 kiadóhivatalában. 126

FAY CRÉM és szappan ismét kapha-
 tató Grósz Nagy Ferenc gyógyszer-
 tárában. 135

„BÉLYEGOTTHON” Fűvészkert-u. 14
 Külföldi bélyegek eladása neggel 9—
 2-ig. 137

JÖN a vadászati évad! Minden vad-
 dász igyekezzen szükségletét mi-
 előbb beszerezni. Vérbeli vad-
 csak szakszertárból vásárol, ne
 hagyja magát megtéveszteni eset-
 leges olcsóbb ártaktól, mert az a
 minőség rovására megy. Jó fegy-
 verek, töltények, egyéb felszerel-
 sek, fegyverjavítások a legpontos-
 sabbban Ladányinál. Piac-u. 83.

ECET ugoroka elrakásához kitűnő mi-
 nőségben gyári áron Királynál
 kapható. Dégenfeld-tér 11.

KIRÁLYBALZSAM békebeli minő-
 ségben ismét kapható: Grósz Nagy
 Ferenc gyógyszertárában. 97

ZÖLDFÁ-UTCA 11. számú ház el-
 adó. Értekezni Vitáriusnál, Piac-u.
 16. sz.

KOCSIKENŐCS, gépolai, gépzsir,
 hengerolaj, egyéb festék- és lakk-
 árak Weisz festékszertárában, Hat-
 van-u. 8.

MINDENFÉLE korcsmai felszerel-
 sek kaphatók. Értekezni lehet Csapó-
 utca 34.

KEVÉS pénzért jó ruhát venni Vég-
 hez kell menni. Vár-utca 2.

GAZDÁLKODÓK! Legjobb és leg-
 olcsóbb cszám! csak Horoghnál
 kaphatnak. Vár-utca 2.

IPAROSOK!

Szines munkáslng 45000 K,
 zefir ing 50000 K,
 zefir ing I. 58000 K,
 lábravaló sárga 30000 K,
 lábravaló fehér 38000 K.
 Révész áruházban Csapó-utca 21

EPERFA három darab, szerszámfa-
 nak eladó. Pécsi. Simonffy-utca 41.
 587

ELADÓ szőlő a Bodán 832 négyszög-
 öli az első dűlön, terméssel, pajtá-
 val, ára 30 millió. Cim az Egyet-
 értés kiadóhivatalában. 591

KOMONDOR kölykök, kutya eladó.
 Pécsi, Simonffy-utca 41. 592

HAJDUSÁGI pedró békebeli minőség-
 ben ismét kapható Grósz Nagy Fe-
 renc gyógyszertárában. 300

KEMÉNYFA hálók, ebédlo, divány,
 hencser nagy választékban kaphatók
 Színház átjáró. 303

OLCSÓ szappania lesz, ha kitűnő
 minőségű zsírosszódát nagyon olc-
 són Stern festékszertárában veszünk.
 Bikával szemben. 359

LEGSZEBB gyümölcsök, fajtámvék,
 léche hűtve, szeletenként is Tóthnál
 Piac-u. 7. kapu alatt. 370

MARADÉK áruház, Csapó-utca 26.
 Legolcsóbb bevásárlási forrás. Nagy
 választék kartonokban, vásznak-
 ban, kanavászban, kendők óriási
 választékban. Tisztviselőknék ár-
 engedmény.

MILLIÓS legypapír, legjobb minőség
 kapható Hegedűs és Sándornál, fő-
 posta mellett. 514

KOVÁCSOKNAK, lakatosoknak vas-
 sat, lemezt és öntés! legolcsóbban
 számít Bakos vaskereskedése, Csa-
 pó-utca 88.

EGYSÉGÁR 175.000 korona női kivá-
 gott 1 pontos, 2 csattos és félfűzős
 cipők. Kovács Vilmosnál Iparkamara
 épület. Werbőczy-utca.

A LEGJOBB aromás, zamatos kávék
 frissen pörkölve Királynál kapha-
 tók. Debreczen. Dégenfeld-tér 11.

CARBOLINEUM kapható egész hor-
 dó vételnél kg.-ként 3500 K-ért, ke-
 vesebb vételnél kg.-ként 5000 K.
 Weisz, Hatvan-u. 8.

NEM REKLÁM. Próbavásárlással
 meggyőződhet, hogy Belgrádi Antal
 versenyárai elősmertek festőkben,
 vásznakban, kanavász és zefirek-
 ben, hallatlan olcsó árak. Csapó-u.
 101. Ugyelje a kékre festett kir-
 akatot.

RÖKAMÉ. Berezsely fotel, börgarnitu-
 ra kapható. Színház átjáró. 304

HAJDUHADHÁZON 1 szoba, konyha,
 kamarából álló családi ház szűresen
 eladó. Cipott György ügyvéd, Varga
 utca 36. 365

FÉRFI vászon kalapok, sapkák leszá-
 llított árak mellett Frank Imrénél. 443

PORTLAND cement kapható Lukács
 Vilmos és Testvére. Hatvan-u. 7.

ÚJ és használt kocsi raktáron, va-
 lamint javításokat, fényezéseket ju-
 tányosan vállal Gyulay kocsiagyártó
 Hatvan-utca 34.

KÖZPONTI illatszertárban. Piac-utca
 71. pipere, illatszert, kozmetikumok,
 előnyös áron kaphatók.

ELADÓ Varga-utca 14. számú ház
 beköltözhető 4 szobás lakással. 451

MEGLEPŐ olcsón vásárolhat minden
 elképzelhető butorokat, szöveget,
 óráit, előszoba szekrényt. Széchenyi
 6. Kleinnál. 459

Befőzéshez

elsőrendű pergamentpapír, kötöző
 spárga legolcsóbban kaphatók Heg-
 edűs és Sándor rt.-nál főposta mellett.

ECET legolcsóbb beszerzési forrása
 nagyban és kicsinyben Steinberger
 Dezsőnél, Simonffy-utca 14. 498

SZÁRAZ TŰZIFA vaggontételben,
 Wenként, mázsánként hasábos vagy
 felaprítva, hazaszállítva, jegutányo-
 salban, gyors és pontos kiszolgálás
 mellett beszerezhető Winkler
 Rezső fiatelepnél, Károly Ferenc 16-
 zset-ut 6. Margit-fürdővel szemben.
 Telefon 280. 503

IZR. nagytemplomban női, férfi ülés
 jutányosan eladó. Érdeklődni 9—59.
 telefonsz. 509

GAZDASÁGOKNAK, malmoknak min-
 tázacsok minden nagyságban He-
 gedűs és Sándornál, főposta mellett

CSEPLÉSHEZ kölesönzsák és ponyva
 kapható Széchenyi-utca 8. szám.
 Zsáküzlet. 516

9 KATASZTRÁLIS hold jól termő
 homoki föld sámsóni kövesuton,
 közvetlen vámbázzal szemben. Ér-
 tekezni lehet Kegyes sírkövektár,
 Piac-utca 28. 519

ELADÓ Nádudvaron Piac-téren mo-
 dern, közkedvelt, vidékről is látó-
 gatott gázos artézi gyóvgyfűrdő tég-
 la épületekkel, korlátlan italmé-
 helyiségekkel, berendezéssel, gáz-
 melegítéssel és világítással, halál-
 eset miatt sürgősen eladó. Bővebb
 értesítés kapható a tulajdonosnál a
 helyszínen. 546

DELTSCH LAJOS fűszerüzletében
 idei szárított gomba kapható. 629

ELADÓ lakó nélküli beköltözhető
 szép ház nagy telekkel. Cim a Ti-
 száznál Hirlap kiadóhivatalában. 610

ELADÓ HÁZ Vörösmarty-utcán. Ér-
 tekezhetni: Király-utca 5., földszint
 jobbra. 626

BŐR s Goblein garnitúrák 3 millió-
 tól kaphatók. Színház átjáró. But-
 or üzlet. 627

HÁZI Előkelő helyen buzáért eladó.
 Kossuth-utca 13. 646

ELADÓK: elköltözés miatt székek,
 ablak, téglák, kövek, agyag, sa-
 mott téglák, klozettszék, gyufa-
 tartók, halastálak: Timár-u. 11. 602

SAJÁT érdeke, ha felkeresi bevásár-
 lás céljából Brill rőtös, vászoni és
 közmüáruházat. Kizárólag csak jó
 áru. Alapított 1910-ben. Csapó-u.
 26. Cégre ügyvél!

CEMENTLAPOK legszebb kivitelben
 kaphatók Lukács Vilmos és Test-
 vére, Hatvan-u. 7.

HÁLÓK, ebédloek, konyhaberendezés,
 kertü ernyők, nyugágyak, sodrony,
 madrac, gyermekkocsi vagy vá-
 lasztékban. Olcsó áraitmról kérem
 meggyőződni. Fenyvesi bútortáru-
 ház. Kistemplomnál. 487

BEFŐZÉSHEZ pergament papír, zsi-
 neg kaphatók: Hegedűs és Sándor-
 nál, főposta mellett. 512

Gyapju-fonal, himző és horgoló cér-
 nákn legolcsóbban Franknál. Csapó-
 utca 90. 528

ELADÓ két vaságy, edv jókarban,
 egészen új faágy és szekrény, kre-
 dend márvány és tükörrel, íróasztal,
 vaskályha, Fekete, Eötvös-utca
 4. szám 531

ÁSZOK hordók 60—90 hektósak da-
 rabonként kaphatók jutányos ár-
 ban báró Gyórfy hordógyárban.
 Nap-utca 4. szám. Telefon: 12—83.
 533

45 KAT. HOLD föld, Tiszaparton.
 Szabolcs megyében eladó vagy
 debreczeni földért elcserélném. Ér-
 tekezhetni déli órákban vagy dél-
 után 6 órától Károly Ferenc József-
 ut 26. sz. 542

SZÉP TŰZHELYEK, platók, öntvé-
 nyek, edények, bográcsok, mérle-
 gek, sulyok, fedélapok, kerítésfo-
 natok legolcsóbban Nagy vasüzle-
 tében, Csapó-utca 68. 543

ELADÓ 4 darab kirakat teljesen be-
 üvegezve, vasröfővel, világító ab-
 lakkal, valamint egy üvegfűző rol-
 lóval. Megtekinthető Pauliny Vil-
 mos divatrua üzletében Hajduná-
 dson. 520

HÁZ beköltözhető 3 szobás modern
 lakással, erős épület, betonozott ud-
 varral az állomáshoz közel, Késes-
 utca 8. szám eladó. Felvilágosítás a
 helyszínen vagy dr. Ador, vagy dr.
 Schlotter ügyvédnél. 547

HÁZISZAPPAN, csontkemény, leg-
 primább minőség, 18 ezerért eladó.
 Közeti Hitelszövetkezés. Piac-utca
 44. szám. 562

TIZ méteres göré eladó a Kádárdűlő-
 ben. Bővebbet Kiss állatorvosnál.
 566

Deszka nagyobb mennyiségben kü-
 lönböző méretekben jó anyagból
 jutányosan eladó. Batthyányi-utca
 16. sz. 575

FAJBOROK Tokánál Szent Anna-u.
 1. Próbauveget mindenkinek aján-
 lok. 576

EZERJÓ valódi fatiszta, már 5 literen
 felüli vételnél 8000 korona. Rizling
 pedig 9000 korona. — 100 literen
 felül bármilyen nagy mennyiséget
 Boeskaikert pincéből külön meg-
 egyezés szerint házhoz szállítva
 ajánlom. Jóna János, Nyil-utca 34.
 584

SZEGEDI paprika-különlegességek
 nagy raktára. Lindenfeld, Dégenfeld
 tér 7. 585

KÉSZ HENCSEREK plusz szövet,
 bőrvászon diványok, afrik, löször-
 matracok, börgarnitúrák készen
 Debreczenszky kárpitosnál, Hal-
 köz 8. Javításokat jutányosan ké-
 szíték.

FIGYELEM! Mielőtt háló, ebédlo és
 konyhabutorát beszerezné, tekint-
 se meg Bálint Sándor butorraktárát,
 Kossuth-utca 5. Gambrius átjáró.

SODRONYÁGYBETÉTEK már 180
 ezer K-ért beszerezhetők a Debrec-
 zeni Vasbutorgyár részvénytár-
 saságnál.

RIZLING BOR kitűnő telepi 2—3
 hektó eladó. Péterfia 16. 633

700 KVADRÁT lucerna termés el-
 adó. Hatvan-utcai kert, Gohér-utca
 2. 636

ELADÓ egy jókarban levő üzempé-
 15 soros vetőgép és konkolyozó.
 A gépek megtekinthetők Ferencz
 József-ut 43. sz. alatt. 637

BERAKASOS antik komót, egy díofa
 politurus íróasztal eladó. Maróthy-
 utca 3. 607

ELADÓ Bercsényi-utca 95. nedves-
 ségmentes lakóház. Értekezni ugyan-
 ott a tulajdonosóval. 608

CSEPLÉSI KÖNYVEK, gazdasági
 nyomtatványok kaphatók Hegedűs
 és Sándornál, főposta mellett. 513

KOMPLETT tölgyebédlo, börgarnitu-
 rával, 3x4 argamán szőnyeg, egy
 háló zoba eladó. Cim Reisenbach,
 Kétmalom-utca 4. 640

ELADÓ asztal, takaréktűzhely, két
 melegítővel, viztartóval, sütőkkel.
 Werbőczy-utca 8. 620

DESZKA nagyobb mennyiségben kü-
 lönböző méretekben, jó anyagból
 jutányosan eladó. Batthyányi-u. 16.
 621

HEGEDÜK eladók felszerelve egész
 és háromnegyedes. Csapó-utca 58.
 Műszaki üzlet. 615

CSEPLŐGÉP kisebb, benzínmotoros
 olcsó árban azonnal eladó. Erzsé-
 bet-u. 20. 616

LADÁK, zsákok, üvegek olcsón el-
 adók Darvay és Bagi. Csapó-utca.
 617

KERESLET

Aranyat,

ezüstöt, briliánsot, hamis fogat vesz
 Steiner Mihály. Hatvan-u. 2. I. em.

MANIKÜRÖS kisasszonyt felvesz
 „Parfumerie Ilona” Szt. Anna-utca
 1. szám. 106

IVANOVITS Antal fogászati laborató-
 riumában Piac-utca 21. tanuló föl-
 vétetik. 131

TANULÓT fizetéssel felvesz Király
 István fűszerkereskedő, Debrecen,
 Dégenfeld-tér 11. sz.

TANÁR középiskolai tanuló teljes el-
 látásra elfogad. Cim a Debr. Füg-
 getlen Ujság kiadóhivatalában. 20

BERETTYÓUIFALUBAN mosógé-
 pekkal felszerelt mosodához szak-
 képzett társat keresek. Értekezni
 Vitáriusnál, Piac-utca 16.

VARRÓNÓ: ki szabásban jártas, fel-
 vétetik Schön, Csapó-u. 4. 603

FIATAL boltiszolga felvétetik Merinó
 posztókereskedelmi rt. Piac 40. 645

EGY szoba, konyhas lakást keresek.
 Lelépést fizetek. Cim az Egyetértés
 kiadóházban. 589

EGY KIFUTÓFIU felvétetik Hersko-
 vics Jenő gyümölcs- és cukorkake-
 reskedésében, Hatvan-u. 6. 325

MANIKÜRÖS kisasszonyt azonnal fel-
 vesz egymillió korona havi fizetéssel
 Horváth Sándor „Elite” illatszertára
 Csak elsőrendű munkaerőkre reflek-
 tálók. 432

KERESEK egy szikvizgépét 800—1000
 drb. üveggel megvételre. Jelen-
 kezni Turay iroda, Debreczen,
 Miklós-u. 8. 444

EGY HELYI ÜGYNÖK felvétetik
 Herskovics Jenő gyümölcs- és cu-
 korkakereskedésében, Hatvan-u. 6.
 452

TISZTVISELŐNÖ butorozott szobát
 keres auguszt

KERESEK 20 millió koronát kölcsön nagy fedezetre. Ajánlatok „Kölcson” jellegre kiadóra. Ügynökök kizárva. 632

300-400 HOLD jó földet bérlésre keresek. Péterfia 16. földszint. 634

ÁPOLÓ és takarító felvétetik. Közkórház, Idegkliniká. 638

GOMBOLYÍTÓ lányok, kézi és gépi pamut gombolyításhoz, valamint róza és papangomb horgoláshoz felvétetik: Schwarz zsinórgyár. Piac-32. 641

KÖZÉPISKOLAI futanulót ellátásra elvállal ur család. Értekezni Rosenbergné, Piac-utca 52. 619

EGÉSZSÉGES egyszobás lakást keresek, esetleg előszobával. Lajos Istvánné, Garay-utca 14. 622

RIKKANCS azonnal felvétetik magas fizetéssel. Nagyállomás, cukorkanavilon. Értekezni délután. 623

EGY 15-16 ÉVES ügyes leány bérlőnek kerestetik. Sziv-utca 17. utolsó lépcső. 613

KIFUTÓ FIU felvétetik Blattner Gyula ügyvezetőben. Ferenc J.-ut 89. sz. 614

BORBÉLYSEGÉD felvétetik Barna. Hunyadi-utca 26. 618

BANKTISZTVISELŐNÉ nagy gyakorlatl szepember elsejére állást keres. Cim a Tiszántúli Hirlap kiadóhivatalában. 611

AZONNALI belépésre vaskereskedősegédet és tanuló keresek. Lichtmann Dávid, Kaba. 643

CIPŐ, vagy férfidivat szakmában idősebb segéd állást keres. Cim a Független Újság kiadóban 642

GYORS és gépirónót mielőbbi belépésre felveszünk. Ullmann Salamor Kereskedelmi Rt. 641

INGVARRONÓK felvétetik Schön Arthurné, Csapó-utca 4. 602

DOHÁNYGYÁRI tisztviselő keres 2 szobás lakást a városban, bármelyik részen, lehet kertben is. Parfümerie Hona, Szent Anna. 601

VEGYES

NEM REKLÁM!
Akar olcsón és elegánsan ruházkodni?
Keressé fel
DEUTSCH MÁRKUSZ
szabó üzemét Piac utca 9. sz.
Tisztviselőknék kivételes árak.

INGYEN lakhat, ha elcseréli modern négy szobás lakását nagyon szép három szobás kert lakással. Cim a Debreczeni Független Újság kiadóhivatalában.

ELSŐRENDŰ BERLINI SAPKAKÉSZÍTÉS. Mindennemű civil sapkák, gépelt kalapok legszebb kivitelben készülnek, finom sapkák készen is kaphatók. Wallerstein Antal sapkakészítő, Széchenyi-utca 16., keresztépület.

FÜLÖP MIKLÓS vízvezeték-szerelő és bádogosmester, Csapó-utca 3. Telefon 917.

DEBRECZENI ÜVEGCISZOLÓ TŰKÖRÁRUGYÁR
ROTHMANN ADOLF
Debreczen, Csapó-utca 19. Telefon 1301. Készít mindenféle tüköröntést és esiszólást.

Plisse. Gouvre.

Gépszurozás: ruhára szélesen, zsekkendőre és fehérműre keskenyen. Gomblyukázás gépen. Gombbehúzás. Ruha és fehérmű hímzés. Előrajzolás. Montirozást vállal Szilágyi, Széchenyi-u. 1.

LIENER BÉLA fényképészeti műterme állandóan nyitva, vasár- és ünnepeken is.

VANGOR ANTAL épület és bútorkészítő és javító minden szakmába vágó munkát mérsékelt ár mellett. Csapó-utca 9.

DELEJGYUJTÓK, fesszmérőket gyárt, javít, vesz, elad, cserél. — Bosch-dinamók, Bosch-gerelyvák, Bosch-mágnes, Bosch-accumulator és minden tarték-alkatrészek. Zenit carboratorokat stb. előnyös árban szállít Földvári Debreczeni I. Elektrotechnikai Gyár, Széchenyi-utca 55. Telefon sz. 168.

GYERMEKFÉNYKÉPEK, elsőrangú művészi kivitelben készülnek Ruzicskánál, Piac-u. 32.

MÁTHEI JÁNOS vízvezeték, csatornázás és fürdőberendezési vállalkozó. Elvállal vízvezeték, csatornázás, gőzfűtés, fürdő és egészségügyi berendezések s mind e szakbeli javításokat. Kívánatra költségvetések és tervek készíttetnek. Raktáron kutszivattyúk, angol klozet és fürdőberendezési tárgyak. Iroda és műhely Csapó-utca 24. Telefonsz. 3-21.

Uri- és egyenruhaszabó.

Divatós angol szövetek és egyenruházati felszerelések raktára. Szirek András, Szent Anna-u. 1.

BÖRKEZTYŰKÉP, szőrméket, férfi és női ruhákat fest minden színre tisztít és mos, kifogástalanul, legolcsóbban Libánydi kelmefestő Debreczen, Péterfia 4.

MEGRENDÉLÉSRE finom öltöny másfél milliótól, fazondú négyszázezettől, Piskolthy uriszabó üzletében, Kossuth-utca 58. sz.

EDISON elektrotechnikai és rönzműves iparvállalat, Széchenyi-u. 14 Vállal: villamos világítási berendezéseket, motorok, dynamók javítását, csillárok és szerelési anyagok legutányosabb beszerzési forrása: évi jókarbantartást vállalunk. Gay és Ehrlich.

MINDENEMŰ kocsi javítását, tartós fényezését, ugyszintén kárpitozást, új kocsit megrendelését jutyányosan vállal: Oláh Zsigmond kocsigyártó, Rákóczi-u. 11.

A DEBRECZENI ÁLTALÁNOS FOGYASZTÁSI SZÖVETKEZET tagjait a Munkás Otthon dísztermében 1924 július 27-én délután 4 órakor tartandó TAGGYŰLÉSRE meghívja az igazgatóság. 624

IZLÉSESEN fest, tisztít, mos. Wacha Simonffy-utca 55. 593

MANIKÜRÖZTESSEN a Horváth Sándor „ELITE” illatszertárában. Elsőrendű és figyelmes kiszolgálás fővárosi munkaerőkkel. 599

VILLAMOS motorokat dynamókat és mindenféle készülékeket javít, tekeressel Elektrotechnikai vállalat, Csapó utca 19., udvarban.

BABAKELENGYÉT rendelésre is készít Frank, Csapó-u. 90. sz. 529

URAK fehérműjét szépen mossa, va salia olcsó árban Wacha-gyár, Simonffy-utca 55. 586

TESSÉK meggyőződni, nálunk borotváló 1200 hajvágás 3000 K. Kraft József Csapó-utca 97., Kárpolti Nándor Eötvös-utca 64. és Árpádtér 45. Podrázok, Tiszta kiszolgálás. 630

KEVÉS pénzzel sok könyvudomságot olvashat, mert a Modern Kölcson-könyvtárban minden jó könyvet megkap. Tagdíj 15 ezer korona. — Betét 25000 korona. Piac-u. 58., udvarban. 628

TEJET naponta szállítok, honnan jószágnak konyhahulladékot kaphatok fizetésért. Péterfia 16. 635

HARISNYAFEJELÉST legolcsóbban legjobb anyagból Schwarz zsinórgyárban, Piac-utca 32. 639

KÉTSZOBÁS lakásomat elcserélném, kert lakással is. Czegléd-utca 14. 625

ELCSERÉLNÉM nagy szoba, előszoba, konyha és mellékhelyiségek-ből álló lakásomat hasonlóval. Batthyányi-utca 18. 573

IZLETES házikoszt jutyányos árban kapható. Péterfia 6. keresztépület. 581

EGY BOLT kiadó. Parókát kölcsön adok. Dianjska, Petőfi-tér 7. 568

MINDENKINEK tudnia kell, hogy Wacha fest, tisztít, mos. Simonffy-utca 55. 582

VIZVEZETÉKSZERELŐ munkát — szakszerűen készít Fülöp Miklós, Csapó-utca 3. Telefon 917.

SAPKAKÉSZÍTÉS PIAC-u. 6., Schön esemegeüzletében. Mindennemű civilsapkát legszebben, legolcsóbban készít a Sapkakészem. Kész sapkák raktáron. Gépelt kalapok készítését és vasalását vállalja.

„ELEKTRA”
cégt. Gold Sándor.
Villamossági

és erőtviteli vállalat Hatvan-utca 2. Telefon 895. Vállalja községek, uradalmak, tanyák villamos berendezését, önálló áramfejlesztő telepek építését és mindennemű e szakmába tartozó javításokat és szereléseket a legjutyányosabb árak mellett. Tervek és költségvetések díjmentesen. Elsőrendű szakmunkások.

FIGYELEM! Győződjön meg, hogy olcsón és szépen csak akkor ruházkodhatik, ha Klein Lipót rőfös posztó és kész férfiruha üzletében vásárol. Mérték után szabóság. — Dégenfeld-tér 8.

LENGYEL fest, tisztít legolcsóbban és legszebben férfi és női ruhákat, Csapó-utca 28. és 95.

FÉNYKÉPEK! arcképes igazolványba, utlevélbe legolcsóbban Takács Vince fényképezésnél, Csapó-utca 16. 233

CSAPÓ-UTCA 15., Kormos József vasüzletében szerezhetők be legolcsóbban vaságyak, mosdó-állványok, zománczott edények, mindenféle gazdasági eszközök, vasárak, sziták, rosták, kátrány és aszfalt tető-lemezek. 100

SÉRVKÖTŐT, haskötőt, gumikarriert, ferde növesű gyermekeknek egyentartót, müllábat, mükezet, írógépet készit Vitárius, Piac-u. 16. Afföldi-palota.

SZABÓ JÁNOS uridívat szabóságában (Püspöki-palota) készít elegáns férfiruhákat a lehető legolcsóbb árban. Tisztviselő öltönyöket árendemmel. Ugyanott civil- és egyensapka üzem.

KLINGER JÓZSEF dímfestő Debreczen, Piac-utca 38. Telefon 12-10. Vállal modern címtáblafestést, mázozást. Jutyányos árak, pontos kiszolgálás.

IZZADÁS ellen „Antisano!” Hatásban biztos, használathat kellemes. Annyal gyógyszerár készítménye.

POLOSKAIRTÁST felelősséggel vállal vidékben is Ráthonyi Gábor m. kir. szab. féregyítő. Eötvös-u. 118. 146

DRÁGA öltönyeit tisztítja Wacha gyárban, Simonffy-utca 55. 588

VÁLLALOK gépszurozást, ruhahímzést, kézimunka előrajzolását. — Nagy Gyula harknya üzlet, József kir. herceg-utca.

KENYERET 450 K-ért sütünk délelőtt 7 órakor, délután 2 órakor. Korona kenyérgyár. 320

UJ ÜZLET! Csapó-utca 54. sz. (Kölcsey-u. sarok) Czeglédi I. ur fodorásznál borotválás 2000, hajvágás 3000 és 5000 korona. Tessék meggyőződni. 366

MINDENFÉLE bádogos munkákat olcsón vállal Auspitz bádogos, Rákóczi utca 1. 3444

MŰVÉSZI fényképek, levelezőlapok, utlevél és igazolvány képek Varga fényképezésnél készülnek, Piac-utca 43. 3445

IRÓGÉPEKET, varrógépeket iótállással javít Mechanikai műhely, Csapó-utca 19., az udvarban.

ANGOL órákat adok egy arany koronáival. Cim a Független Újság kiadóhivatalában. 431

BETON munkákat legolcsóbban készít Lukács Vilmos és Testvére, Hatvan-u. 7.

VASESZTERGÁLYOS gyalu és maró munkát legprecízebb kivitelben készít. „Kultura” fémlémezárugyár, Hunyadi-utca 1.

ELCSERÉLNÉM szoba, konyha, fűskamarás lakásomat hasonlóval, eset leg nagyobb! egymillió ráfizetéssel Nyil-utca 136. 570

FÜRDŐBERENDEZÉST, vízvezeték csatornázást és egészségügyi berendezéseket iótállás mellett vállalok. Javítások szakszerűen és pontosan készítetnek. Kovács Gyula, Szent Anna-utca 2. Tanuló felvétetik.

Sodrony, ágybetét

legjobb minőséget készít Neumann, Péterfia-utca 19.

VILLAMOS motor készüléket, új tekereslést készít, javít, átalakít Kovács Lajos elektroműhelye Kossuth utca 29. Tanuló felvétetik. Telefon 1170. sz.

MANIKÜRÖZTESSEN a Horváth Sándor „ELITE” illatszertárában. Elsőrendű és figyelmes kiszolgálás fővárosi munkaerőkkel. 600

SZINEHAGYOTT és gyvászeseiben ruhát festest: Wachánál, Simonffy-utca 55. 599

ETERNIT palafedést vállal Lukács Vilmos és Testvére, Hatvan-u. 7.

KÖNYVVITELT, szepirást, német nyelvet tanit Czeizler, Bethlen-utca 21. sz. 445

1-12 DARAB szarvasmarhát legeltetésre fancieskai földemre vállalok. Érdeklődni lehet Roósz Mártonnál, Czegléd-u. 1. 481

INGYEN készült Schirk Istvánnak öltönye sorsolás alapon. Tegdes, Péterfia 42. 489

UJ ÜZLETET nyitottam. Kész, hencser, dívány stb. kapható. Mindenféle kárpitozott bútorok, paplanok a legmodernebb kivitelben felelősséggel készülnek. Legjutyányosabb árak biztosítva vannak. Erdős Sándor kárpitos és paplanos mester Simonffy-utca 13. 499

POLOSKAIRTÁST felelősséggel vállalok, vidéken is. Poloskaszert kapható. Debreczen, Kossuth-utca 47. Nánássy. 504

GOBELINKÉPEK készítését vállalom anyaggal és anyag nélkül Görbe-utca 1. 518

CSEFÉLENDDŐ Szatmáron (Románia) levő 3 szoba, konyha, kamara, fürdőszoba, zárt veranda, víz-, villamos-vezeték stb.-ből álló igen jókarban levő 150 öles telekkel bíró családi ház, megfelelő mevesítő jókarban levő azonnal beköltözhető debreczeni házzal. Érdeklődni lehet Debreczenben Sztankay igazgatónál, Szatmáron Páleskey Miklós urnál a Hangva szövetkezetben. 523

MUNKÁS fehérműt csakis elsőrendű minőségűt rendelésre is készít Frank, Csapó-u. 90. 527

ÁTADÓ háromszobás modern Piac-utcai lakás, Bövebhet / Városháza, Piac-utcai trafikban. 544

EGY iómeneteli üzlethelyiség berendezéssel kiadó. Értekezhetni Kinizsi utca 55. 563

60 MILLIÓ koronáig jó befektetési üzletbe társulnék. Cim a kiadóban. 567

MUTASSA MEG rossz fogát, műfogát Váry János fogműtermében, Darabos-utca 18. (Kollégium mögött.)

Rádió-könyvek!

- Alapára
- Molnár: A rádiótelefon ... 7-
- Balog: A rádiótelefon ... 6-
- Ince: A rádiótelefon a gyakorlatban ... 4-
- Sztróka: A rádió ... 2-
- Horváth: A rádióamatőr kézikönyve ... 8-

Jelenlegi szorzószám 7000+5% felár.

Aktuális! Mindenkit érdekel!

Kaphatók:

Hegedüs és Sándor r.-t.
könyvkereskedésében a főposta mellett.